
令和３年度　児童アンケート集計表１・２年

４とても たのしい, 
63%

３たのしい, 33%

２あまり たのし

くない, 2%
１たのしくない, 

2%

１、わたしは がっこうが たのしい。

４とても なか

よくしている, 
71%

３なかよくして

いる, 27%

２あまり なか

よくしていない, 
2%

１なかよくして

いない, 0%

２、わたしは ともだちと なかよくしている。

４よくわかる, 
47%３わかる, 43%

２あまりわからない, 9% １わからない, 
2%

３、わたしは まいにちの べんきょうが わかる

４いっぱい

はっぴょうで

きる, 41%
３はっぴょうで

きる, 37%

２あまりはっ

ぴょうできない, 
21%

１はっぴょうでき

ない, 2%

４、わたしはじぶんのいけんをはっぴょうできる

４とても わかり

やすい, 71%

３わかりやす

い, 24%

２すこしわかり

にくい, 5%
１わかりにくい, 

0%

５、せんせいは わかりやすく べんきょうを おし

えてくれる

４よくおしえ

てくれる, 
75%

３ときどきお

しえてくれ

る, 16%

２あまりおし

えてくれな

い, 3%

１おしえてくれ

ない, 6%

６、せんせいは きまりをまもることのたいせつさを

おしえてくれる。

４とても

ほめてく

れる, 
49%

３ほめて

くれる, 
35%

２あまり ほめ

てくれない, 14%
１ほめてくれな

い, 3%

７、せんせいは わたしのことを ほめてくれる

４いっぱいはな

しをきいてくれ

たりたすけてく

れたり する, 
66%

３ときどきはな

しをきいてくれ

たりたすけてく

れたり する, 
27%

２あまりはなし

をきいてくれな

いしたすけてく

れない, 5%

１はなしをきい

てくれたり た

すけてくれたり

しない, 2%

８、せんせいは わたしのはなしをきいてくれたり

たすけたりしてくれる。

４とてもいっしょ

うけんめいして

いる, 74%

３いっしょうけん

めいしている, 
24%

２あまりしてい

ない, 2%
１していない, 

0%

９、わたしは そうじを いっしょうけんめ

いしている

４とても たのし

みだ, 79%

３たのしみだ, 
18%

２あまりたのし

みではない, 2%
１たのしみでは

ない, 2%

１０、わたしは きゅうしょくのじかん

がたのしみだ

４きちんとで

きる, 53%
３できる, 

33%

２あまりでき

ない, 13%
１できない, 1%

１１、わたしは だれにでも あいさつができる。

４とても よ

くはなす, 
52%

３よくはなす, 
29%

２あまり はな

さない, 17%

１はなさ

ない, 3%

１２、わたしは いえのひとに がっこうでのことをよ

くはなす。

４とても そうお

もう, 65%

３そう おもう, 
29%

２あまり そうお

もわない, 5%
１おもわない, 

1%

１３、わたしのがっこうはきれいでつかいやすい


